EXERCICIS EXTRES D’EQUACIONS DE LA RECTA
EQUACIONS DE LA RECTA
EXERCICI.

Calcula les equacions paramètriques de la recta que passa pels punts A(0,-4) i té com a vector director 
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EXERCICI.

Calcula l’equació vectorial de la recta que passa pel punt A(0,-4) i té com a vector director 
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EXERCICI.

Determina l’equació vectorial de la recta que passa pel punt A(-2,3) i té com a vector director:

a) 
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b) -
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c) 2
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EXERCICI .

Donats els punts de coordenades A(-1,7) i B(0,1):

a) Calcula el vector director de la recta que passa per A i B

b) Troba l’equació vectorial de la recta

EXERCICI .

Troba l’equació contñinua de la recta
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EXERCICI.

Expressa la recta que pasa pels punts A(1,-2) i B(1,2) mitjançant la seva equació

a) vectorial 

b) Paramètrica

Es pot expressar en forma contínua? Per què?

EXERCICI 

Calcula les equacions de les rectes que passen pel punt A(0,1) el vector director de les quals són:

a) 
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b) 
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EXERCICI

Determina l’equació punt-pendent de la recta que passa pel punt A(0,-4) amb vector director 
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EXERCICI

L’equació de la recta r és y=-x+2

a) Quin és el valor del pendent?

b) Determina les coordenades d’un dels seus vectors directors.

c) Troba dos punts de la recta i dibuixa-la.

d) El punt A(-1,4), pertany a aquesta recta?

EXERCICI

Determina les equacions explícita i punt-pendent de la recta que passa per A(0,-4) i té com a vector director 
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EXERCICI

Calcula l’equació general de la recta que passa pels punts A(0,-1) i B(3,2)

EXERCICI

Quina és l’equació general de la recta l’equació vectorial de la qual és (x,y)=(1,1)+t(3,1)?

EXERCICI

El pendent d’una recta és m=2 i sabem que passa pel punt A(0,-1)

a) Escriu l’equació general
b) Calcula un vector director i un de paral·lel.

EXERCICI

Calcula l’equació de la recta que passa pels punts A(5,3) i B(4,7) en forma vectorial, paramètrica i contínua.

EXERCICI

Troba l’equació de la recta en forma implícita que passa pel punt A(4,1) i que té com a vector director 
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EXERCICI

Troba l’equació de la recta que passa pel punt A(0,2) i que té com a vector director (-2,3), en forma explícita.

EXERCICI

Escriu l’equació de les rectes en totes les formes posibles:

a) 
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b) (x,y)=(0,3) + t(2,1)

c) y=3x-1

d) y-3= 3 (x-5)

e) 2x+y-5=0

EXERCICI
Determina quatre punts que pertanyin a la recta d’equació (x,y)=(1,3) + t(2,2)

EXERCICI

Calcula les equacions general, punt-pendent i explícita de la recta que passa pel punt A(4,1) i té com a vector director 
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r

=(-1,4). Troba el pendent i l’ordenada a l’origen.

EXERCICI

Escriu les equacions de les rectes següents:

a) Recta horitzontal que passa pel punt A(3,5)

b) Recta vertical que passa pel punt B(-3,4)

c) Recta que passa pel punt A(-1,3) i té com a vector director 
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DISTÀNCIA

EXERCICI

Calcula la distància entre els punts A(0,0) i B(4,-2)

EXERCICI

Calcula el perímetre del triangle amb vèrtexs els punts A(0,1), B(3,6) i C(-2,8).

PARAL·LELISME

EXERCICI 

a) Indica quina és la posició relativa d’aquestes rectes en el pla.

r: x+3y+3=0 i s: x-5y+3=0

b)Calcula una recta paral·lela a r que passa per l’origen

EXERCICI

Estudia la posició relativa de les rectes r: (x,y)=t(3,1) i s: x-5y+3=0

EXERCICI

Quin ha de ser el valor de A per què les rectes r: y= AX+ 6 i s: 4x-2y+12=0 siguin paral·leles?

EXERCICI 
Estudia la posició relativa de les rectes r: 2x+3y-1=0 i s: 3x-4y+4=0

EXERCICI

Estudia la posició relativa de les següents parelles de rectes:

a) r: 3x+y-7=0 i s: 3x+y+5=0

b) r: -x+2y-1=0 i s: 2-x+3y-8=0

c) r: x+2y-6=0 i s: 5x-y+40=0

EXERCICI 

Estudia la posició relativa en el pla d’aquestes parelles de rectes.

a) r: (x,y)= (1,3)+t(1,2) i s: 
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b) r:
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   i  s: (x,y)=(2,0) +t(2,-1)
c) r: 2x-3y=0 i s: (x,y)=t(1,-1)

d) r:
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   i s: x+3y-2=0

EXERCICI 

a) Calcula l’equació d’una recta paral·ela a la recta r:2x-5y-3=0 si saps que passa pel punt P(-1,4)

a) Calcula l’equació d’una recta perpendicular a la recta r:2x-5y-3=0 si saps que passa pel punt P(-1,4)

EXERCICI

Calcula el punt de tall de les rectes 2x-5y-3=0 i x-3=0.

a) Troba una recta paral·lela a 3x+2y -6=0 que passa pel punt de tall anterior.

b) Troba una recta perpendicular a  3x+2y-6 =0 que passi pel punt de tall anterior
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